

买房 存银行 作公益 交学费

刮中顶呱刮头奖 奖金作用大

■专题撰稿 陈敏

和体彩大盘游戏相比,顶呱刮头奖奖金不算高,最多150万,少则约1万元,但其用途却颇为实在。前不久,山东菏泽购彩者刮中“点石成金”100万,济南购彩者刮中“锦鲤”25万,广东茂名购彩者刮中“中国红”10万,吉林延边购彩者刮中“甜蜜蜜”10万,吉林长春购彩者刮中“遇见”10万。领奖时,六地中奖者均对奖金作了规划,从买房到给孩子当学费,用途广泛。

刮中“点石成金”100万 奖金用于买房

11月10日,山东菏泽购彩者程先生在几位朋友的陪同下现身体彩中心,领走顶呱刮“点石成金”100万元头奖。他说:“中了这么大的奖真心激动,不赶紧领了心里不踏实。”

据了解,程先生接触体彩已有好几年,平时并不经常购买,主要买大乐透和顶呱刮即开票。9日,程先生下班路过体彩店,一时兴起便走进店内,看到柜台里琳琅满目的顶呱刮彩票,一时有点拿不定主意怎么选。在代销者的推荐下,他购买了

一本“点石成金”,然后找了个位置坐下刮了起来,在刮到十多张的时候刮中了100万。看到奖金后面怎么那么多0,程先生有点难以置信,经代销者确认后,他才相信真的中了大奖。

程先生说,陪他领奖的几位都是平时非常好的朋友,知道他中了大奖,连夜陪他赶到了济南。他这次领完奖回去要跟朋友们一起庆祝。

谈及奖金的用途,程先生说,计划在县城或菏泽城区买套房子,改善家庭居住环境。

刮中“锦鲤”25万 奖金先存银行

近日,山东济南购彩者李先生在家人的陪同下现身体彩中心,领走顶呱刮“锦鲤”25万元头奖。

李先生说:“真没想到,以前都是看别人中奖,今天这事真真实实发生自己身上……”

“我们都知道他买彩票,特别喜欢体彩顶呱刮,有时我们也会一起到体彩店,看到好看的票,就随手刮上一张,花钱不多,还能体验中奖的乐趣,特别是刮开后立马就

能知道自己是否中奖,这种感觉真是棒极了!”李先生的一位家人说,“‘锦鲤’我们之前刮过那款红色票面的,这次看到这款黑色的,看起来感觉很贵气,很神秘,没想到果然是条锦鲤,一家人都高兴极了。”

谈到奖金用途,李先生说:“现在孩子都大了,用钱的地方也不是很多,奖金会先存到银行,等用到的时候再取出来,发挥最大作用。”

刮中“中国红”10万 奖金用于公益

近日,广东茂名购彩者黄先生走进化州市东山街道橘城南路235号的4410070022体彩店,买了6张5元面值的顶呱刮“中国红”,一举击中10万元头奖。

据悉,中奖当天傍晚,黄先生在家附近散步,刚好经过体彩店,便想进去坐坐喝口水。进店后,他看到店里展示的顶呱刮“中国红”特别显眼,于是向销售员咨询了一下。当了解到体育彩票是国家公益彩票时,便毫不犹豫将身上仅有的30元零钱买了“中国红”。

没想到,黄先生首次买顶呱刮便中得10万元头奖。

黄先生今年30岁出头,从事志愿者公益服务行业已有5年多,目前他在化州城区拥有一家自己的店面,聚焦为老人提供临终关怀服务。

黄先生表示,在工作中接触到一些因贫困无法支付费用的客户,明白他们生活的艰辛,想要把奖金用来帮助他们。他说:“对我而言,这次中奖就是个意外,随手买了几张竟然中了。所以,对这笔钱并不是很看重。”

刮中“甜蜜蜜”10万 奖金先交母亲

11月8日,吉林延边敦化购彩者王先生现身省体彩中心,领走顶呱刮“甜蜜蜜”10万元头奖。

王先生说:“我是一个纯‘新手’,算上这次中奖我一共也才买过两次顶呱刮,所以压根就没想过这么快中大奖。”

据了解,上周,王先生和同事一同外出路过敦化市江东市场门口时,看到一家体彩店。同事说要进去买点顶呱刮消遣一下,王先生也跟着一起走了进去。王先生说:“在展示柜台里我看到‘甜蜜蜜’票面设计挺好看的,于是我俩当时一人要了一本刮。我也不知道是刮到第几张中的奖,就记得当时的心



情——无比兴奋!”

王先生表示,第二次购买顶呱刮就能中得一等奖相当幸运,“我现在还没成家,所以打算将这笔奖金全交给母亲保管。”

刮中“遇见”10万 奖金给孩子作学费

11月1日,吉林长春购彩者赵女士现身省体彩中心,领走顶呱刮“遇见”10万元头奖。

赵女士介绍,10月30日,她在长白路远东热融一楼看到了一家体彩店,就想进去碰碰运气。“当时我看到柜台里有很多种类的顶呱刮,我基本上是这个买一张,那个买一张,一共花了120块。没想到‘遇见’真让我遇到了大奖。”她兴奋地说,“我当时不相信这是真的,后来代销者一扫保安区的二维码显示无法兑奖,这才确定是真的中奖了!”

赵女士说:“我并不是经常购彩,买彩票纯粹是凑热闹,看到同事朋友买我也跟着买。我过去买顶呱刮最多只过



50元,原本我也不相信中大奖是真的,直到现在才真正相信!”

至于奖金的用途,赵女士说:“我家孩子今年刚上大学,这算是他的学费了吧!”

观察

遇见,就有可能中奖

■陈敏

在体彩顶呱刮大奖得主当中,有不少中奖者平时并不经常购买顶呱刮,只是偶尔为之,但却幸运击中了大奖。这正应了那句话:遇见,就有可能。

遇见,就有可能。一时兴起走进体彩店,随手刮一刮顶呱刮,刮中了头奖。这样的事并不少见。前不久,山东菏泽一位购彩者刮中“点石成金”100万元头奖。该中奖者接触体彩已有好几年,平时并不经常购买,主要买大乐透和顶呱刮即开票。11月9日,他下班路过体彩店,一时兴起走进店内,结果刮中了“点石成金”100万元。

遇见,就有可能。在顶呱刮中奖者当中,不乏那种第一次刮就撞上头奖的幸运儿。11月8日,吉林延边一位购彩者刮中“甜蜜蜜”10万元头奖。该中

者说:“我是一个纯新手,算上这次中奖,我一共也才买过两次顶呱刮,所以压根就没想过这么快中大奖。”

遇见,就有可能。平时自己不买,朋友买的话也跟着买上几张,这样的购彩者还挺多见。10月30日,吉林长春一位购彩者刮中“遇见”10万元头奖。该中奖者说:“我并不是经常购彩,买彩票纯粹是凑热闹,看到同事朋友买我也跟着买。我过去买顶呱刮最多只过50元,原本我也不相信中大奖是真的,直到现在才真正相信!”

买彩票,重在参与、贵在坚持。遇见,就有可能中大奖。有人买了十几年彩票没有中过像样的大奖,有人只是偶尔参与就幸运击中大奖。遇见体彩店,不妨也进去买上一些,碰碰运气,说不定下一个幸运儿就是你。



中奖彩票



中奖彩票



中奖彩票